
ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με μεγάλη επιτυχία διεξήχθη το 1ο Παναττικό Πανεπιστημιακό Πρωτάθλημα 

Καλαθοσφαίρισης «ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 2026». 

Σε μια ατμόσφαιρα γιορτής, υψηλού αθλητικού ήθους και πανεπιστημιακής 

εξωστρέφειας, ολοκληρώθηκε την Πέμπτη 21 Μαΐου 2026, στις σύγχρονες αθλητικές 

εγκαταστάσεις του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, ο Μεγάλος Τελικός του 1ου 

Παναττικού Πανεπιστημιακού Πρωταθλήματος Καλαθοσφαίρισης «ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 

2026», που διοργανώθηκε από το Τμήμα Φυσικής Αγωγής του Ε.Μ.Π. σε συνεργασία 

με τη Διεύθυνση Φυσικής Αγωγής του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και 

Αθλητισμού και την τεχνική υποστήριξη της ομάδας XPlayer και της Ελληνικής 

Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης. 

Η διοργάνωση αποτέλεσε μία σπουδαία αθλητική και πολιτιστική συνάντηση της 

Πανεπιστημιακής Κοινότητας, αναδεικνύοντας έμπρακτα τις αξίες του 

Πανεπιστημιακού Αθλητισμού, του «ευ αγωνίζεσθαι», της συνεργασίας, της ευγενούς 

άμιλλας, συνδέοντας την παιδεία, τον πολιτισμό και την κοινωνική συνοχή. Ιδιαίτερη 

σημασία έχει το γεγονός, ότι το Πρωτάθλημα «ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 2026» 

πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου και 

αποτέλεσε το πρώτο Παναττικό Πανεπιστημιακό Πρωτάθλημα  που διοργανώθηκε από 

Πανεπιστημιακό Ίδρυμα, γνωρίζοντας εξαιρετικά μεγάλη ανταπόκριση και επιτυχία. 

Η τελετή λήξης περιλάμβανε πλούσιο πρόγραμμα εκδηλώσεων, με επίσημες 

παρουσιάσεις των φιναλίστ ομάδων, τον Όρκο του Αθλητή,  διαγωνισμούς δεξιοτήτων 

και εντυπωσιακά  δρώμενα.  

Ιδιαίτερη συγκίνηση προκάλεσε η παρουσία και συμμετοχή αθλητών ΑμεΑ, μέσα από 

την επίδειξη μπάσκετ με αμαξίδια από την Ομοσπονδία Σωματείων Ελλήνων 

Καλαθοσφαιριστών με Αμαξίδιο (Ο.Σ.Ε.Κ.Α.). Η στιγμή αυτή ανέδειξε με τον πιο 

ουσιαστικό τρόπο τη δύναμη του αθλητισμού, ως μέσο ισότητας, συμπερίληψης και 

κοινωνικής συνοχής. 

Ξεχωριστό παλμό στη διοργάνωση έδωσε και η αγωνιστική ομάδα Cheerleading 

«ΑΜΑΖΟΝΕΣ», υπό την καθοδήγηση των προπονητριών τους, οι οποίες με δυναμικές 

χορογραφίες  POM και HIP HOP και εντυπωσιακές εμφανίσεις «έντυσαν» 

καλλιτεχνικά τις ανάπαυλες και το ημίχρονο του τελικού αγώνα.  

Τα μετάλλια και οι τιμητικές διακρίσεις στις ομάδες που διακρίθηκαν απένειμαν 

προσωπικότητες της ακαδημαϊκής και αθλητικής κοινότητας, όπως o Αντιπρύτανης 

Διοικητικών Θεμάτων και Φοιτητικής Μέριμνας Καθηγητής κ. Παναγιώτης Ψαρράκος  

οι Καθηγητές του Ε.Μ.Π., κ. Ιωάννης Ψαρράς και κ. Σωτήριος Καρέλλας, καθώς και ο 

πρώην  Διεθνής Καλαθοσφαιριστής κ. Μιχάλης Ρωμανίδης. Στις απονομές συμμετείχαν 

επίσης, ο  Προϊστάμενος της Διεύθυνσης Φυσικής Αγωγής του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., κ. 

Δημήτριος Κερερές, η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Μέριμνας του Ε.Μ.Π., κα 

Βασιλική Μπαλαμπάνη και η Προϊσταμένη του Τμήματος Φυσικής Αγωγής του 

Ε.Μ.Π., κα Αναστασία Τσουρουφλή.  



Στην αντιπροσωπευτική αθλητική ομάδα του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου 

συμμετείχαν οι φοιτητές:  

Μπαμπατσιάς Παναγιώτης (ΣΗΜΜΥ) 

Κατσαϊδώνης Νίκος  (ΣΗΜΜΥ) 

Δημητρακόπουλος Φίλιππος (ΠΟΛ. ΜΗΧ.) 

Ιωαννίδης Ιωάννη (ΧΗΜ.ΜΗΧ.) 

Μπάρμπας Δημήτρης (ΜΕΤ. ΜΕΤ. ΜΗΧ.) 

Δέλγας  Νικόλαος (ΠΟΛ. ΜΗΧ.) 

Οικονόμου Ευάγγελος (ΣΗΜΜΥ) 

Σκαρμούτσος Σπύρος (ΣΗΜΜΥ) 

Στιβακτάκης Ηρακλής (ΣΗΜΜΥ) 

Βαρδής Γιώργος (ΝΑΥΠ. ΜΗΧ. ΜΗΧ.) 

Κωστόπουλος Ανδρέας (ΧΗΜ. ΜΗΧ.) 

Βανταράκης Στέλιος (ΧΗΜ. ΜΗΧ.) 

Τεχνικοί Υπεύθυνοι του πρωταθλήματος ήταν ο κ. Μιχάλης Καραγεώργης, ο κ.  

Κυριάκος Ταμπακάκης και  η κα Χαρά Ζυμαράκου, όλοι ειδικότητας ΠΕ Φυσικής 

Αγωγής. 

Με ιδιαίτερη χαρά σας γνωστοποιούμε την κατάταξη των Πανεπιστημίων, με τους 

φοιτητές του Ε.Μ.Π να κατακτούν την Α΄ θέση, ύστερα από αγώνα, απέναντι στο  

ΠΑ.Δ. Α. επικρατώντας με σκορ 111-99. 

1η θέση: ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ 

2η θέση: ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

3η θέση: ΕΘΝΙΚΟ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ 

Οι διοργανωτές εκφράζουν τις θερμές ευχαριστίες τους, προς όλους τους 

συμμετέχοντες, τους αθλητές, τους εθελοντές, την ομάδα της XPlayer app και την 

Ελληνική Ομοσπονδία Καλαθοσφαίρισης που συνέβαλαν στην επιτυχία του 

«ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 2026». 

Ιδιαίτερα συγχαρητήρια αξίζουν στους φοιτητές-αθλητές του Εθνικού Μετσόβιου 

Πολυτεχνείου για την άψογη παρουσία, το αγωνιστικό ήθος και την εξαιρετική 

εκπροσώπηση του Ιδρύματος, καθ’ όλη τη διάρκεια της διοργάνωσης. 

Η εξαιρετική ανταπόκριση της Πανεπιστημιακής Κοινότητας και το υψηλό επίπεδο της 

διοργάνωσης επιβεβαιώνουν, ότι ο Πανεπιστημιακός αθλητισμός μπορεί και πρέπει να 

αποτελεί βασικό πυλώνα παιδείας, πολιτισμού και κοινωνικής ανάπτυξης στη χώρα 

μας. 


